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C/Tellería 9  / 20570 Bergara (Gipuzkoa)          CIF: B75079319
Telf: 943-769823 / Fax: 943-769824 / e-mail: ugatu@ugatu.com
UGATU ONLINE: www.ugatu.com
HOMOLOGACIÓN DE PROVEEDORES/ACREEDORES:

Con el fín de dar cumplimiento a los requisitos de la nueva normativa ISO 9001:2015, aplicable a nuestro Sistema de Gestión y Calidad y, más concretamente, a la obligación de dar información a proveedores y subcontratistas sobre el seguimiento y evaluación que se realiza sobre los mismos, le comunicamos nuestros requisitos:

· Para ser homologado como proveedor por INDUSTRIAS UGATU S.L. se sigue el siguiente proceso:




Los proveedores con los que se trabaja con anterioridad a la implantación del Sistema de Calidad, se consideran aprobados por histórico.




Al resto de proveedores se les solicitan certificados de calidad (ya sean de Sistema o de los productos que se van a comprar) o bien muestras del producto a suministrar que se examinan para analizar si dichas muestras cumplen con las especificaciones técnicas, planos o normas que sean aplicables.

· La aprobación inicial de nuestros proveedores se revisa y es actualizada, como mínimo anualmente. Esta reevaluación se basa en el análisis de las no conformidades detectadas, las devoluciones al proveedor, los plazos de entrega y la calidad del suministro o servicio prestado.

Sin otro particular y con tal motivo, aprovechamos la ocasión para saludarle atentamente.

Dirección

INDUSTRIAS UGATU S.L.
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